ПОЛОЖЕНИЕ 
о Сибирском межрегиональном конкурсе фотографий
Тема: «Радости и горести русской души»

1. Общие положения

Конкурс фотографий «Радости и горести русской души» (далее – Фотоконкурс) проводится в рамках региональной программы «Дни русской духовной культуры в Красноярском крае».

Организаторы Фотоконкурса: 
Управление общественных связей Губернатора Красноярского края

Красноярская старообрядческая община Русской Православной Старообрядческой Церкви

Красноярская краевая общественная организация «Союз духового возрождения Отечества»

КГАУК «Государственная универсальная научная библиотека Красноярского края»

МБУК «Музей-усадьба В.И. Сурикова»

Настоящее Положение предоставляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, претендующим на участие в Фотоконкурсе. Настоящее Положение публикуется в открытом доступе на официальном сайте surikov-dom.com , а также в социальных сетях.
Цель Фотоконкурса – способствовать восстановлению и укреплению духовной идентичности русского народа.
Задачи:

· воспитание любви к Отечеству, ответственности за его историческую судьбу;
· содействие восстановлению полноты духовной жизни человека и народа;

· сохранение культурного наследия  России, в том числе духовно-нравственных – личностных, семейных, общественных, культурных. государственных – ценностей  в противовес насаждаемой идеологии потребительства и индивидуализма;
· актуализация национального исторического и культурного опыта в современных условиях; 

· реализация творческого потенциала граждан России.

Ключевые тематические тезисы конкурса

· русский характер;
· ценности Русского мира: вера, совесть, искренность, правдолюбие, милосердие, братолюбие, незлобивость. «всемирная отзывчивость» (Ф.М. Достоевский), трудолюбие, нестяжательность, красотолюбие;

· Русский мир в условиях глобализации;

· осмысление русской истории в художественных формах;
· настоящее Русского мира: зерна и плевелы;

· «массовая культура» как антикультура;

· прогноз будущего Русского мира;

· судьба моего народа – моя судьба;

· преемственность духовной Традиции – залог продолжения исторического бытия России.

2. Условия проведения фотоконкурса

· Участники – фотографы-любители Сибири (и других регионов России) независимо от возраста, пола, места проживания, социального статуса, профессии.
· Номинации:                                                                                                                                       I -– портрет  (персональный, коллективный, в среде, окружении);                                            II – события ( действия, эпизоды действия, ремесло, национальные праздники).
· В каждой номинации принимается от  одного участника не более трёх работ, в том числе серии. Серия включает не более трёх фотографий, связанных сюжетом или художественной идеей.
· Плата за участие в конкурсе не взимается.

·  Работы, представленные на конкурс, не рецензируются и остаются в распоряжении организаторов, с правом последующего их использования для демонстрации на территории Российской Федерации. 
3. Права и обязанности Участников и Организатора
   Участие в конкурсе подразумевает ознакомление и полное согласие Участников с данным            Положением.
·  Участник:

– подтверждает, что все авторские права на размещённую им фотографию принадлежат исключительно ему, и использование этой фотографии при проведении конкурса не нарушает имущественных и/или неимущественных прав третьих лиц;

– даёт согласие на публикацию предоставленного им материала  на сайтах по выбору организаторов, в том числе в печатных тематических изданиях;

– обязуется содействовать в разрешении претензий третьих лиц в случае предъявления таких претензий к Организаторам  конкурса  (в том числе претензий по возмещению в полном объёме убытков, сопряженных с выявлением факта нарушения авторских прав);
-– обязуется выступить в суде в качестве третьего лица на стороне ответчика в случае предъявления к Организатору конкурса третьими лицами иска, связанного с использованием опубликованного фотоматериала;
–  согласен на обработку его личных данных. 

-– участие в Фотоконкурсе подразумевает согласие автора на дальнейшую возможную публикацию его произведений на безгонорарной основе Организатором настоящего фотоконкурса. При этом за автором сохраняются авторские права.
· Организатор:

-  имеет право не допускать к участию в конкурсе фотографии, не соответствующие требованиям настоящего Положения, без предоставления  дополнительных объяснений;
–   имеет право отказать в предоставлении приза победителю конкурса, не соблюдающему условия настоящего Положения, а также в случае несвоевременного и/или неверного предоставления необходимой информации от автора;

– имеет право отклонять присланные на конкурс материалы, содержащие элементы эротики,  пропагандирующие насилие, расовую, религиозную и национальную нетерпимость, а также сексуальную распущенность и сексуальные извращения;
      – имеет право отклонять работы, не соответствующие тематике и/или не соответствующие техническим требованиям Конкурса.
4. Порядок проведения конкурса

Фотоконкурс проводится в период с 15.07.2015 по 01.04.2016  года поэтапно:

15.07.2015 – 01.04.2016 – приём работ, регистрация участников;

02.04.2016 – 30.04.2016 – просмотр и оценка работ конкурсной комиссией, подведение итогов, определение победителей;
15.09  – 30.09 2016  (точная дата будет сообщена дополнительно)  –  объявление результатов и награждение победителей Фотоконкурса.

Выставка отобранных работ будет представлена в КГАУК «Государственная универсальная научная библиотека Красноярского края» (г. Красноярск, ул. Маркса,114), с указанием ФИО автора и названия (если таковое имеется) работы.

5. Процедура подачи заявки
Для участия в Фотоконкурсе необходимо направить в оргкомитет по адресу электронной почты Fotokonkurs.2015@mail.ru   (с указанием фотоконкурс в теме сообщения) фотоработы в электронном виде.
Требования к качеству изображений:  формат JPG. пригодные для печати в формате А3 (с разрешением от 2000 х 3000 пикселей или общим разрешением не менее 6 мегапикселей).
В имени файла не должно присутствовать русских букв, пробелов и знаков \  / : *?»  < > |  и других технических» символов.  Для каждой фотографии, выставленной на конкурсе, должны быть указаны автор и название.  В содержании электронного письма необходимо также указать контактные данные участника Фотоконкурса:  Ф.И.О. автора, город, номер  контактного телефона и адрес электронной почты; выбранную автором номинацию.
6. Процедура оценки
Экспертная оценка представленных на Фотоконкурс работ осуществляется конкурсной комиссией, в состав которой входят:

Председатель жюри:

Ивлиева Марина Валерьевна, директор МБУК «Музей-усадьба В.И. Сурикова»

Члены жюри:

Пронин Димитрий, иерей, настоятель Красноярской старообрядческой общины,
Назаренко Владислав Александрович, фотограф, преподаватель фотокурсов БШ «Инопроф», член КТСХ России,
Винник Наталья Николаевна, председатель Совета ККОО «Союз духовного возрождения Отечества»,
Нельзина Елена Владимировна, консультант по делам национальностей, религий и казачества управления общественных связей Красноярского края,
Козыревская Ирина Иннокентьевна,  заведующая  отделом естественнонаучной и технической литературы КГАУК «Государственная универсальная научная библиотека Красноярского края».

Конкурсная комиссия рассматривает представленные работы и определяет победителей. Награждение осуществляют  Организаторы Фотоконкурса.
Жюри имеет право выдачи дополнительных поощрительных призов авторам фоторабот.

7. Критерии оценки конкурсных работ
- соответствие теме конкурса;

- оригинальность идеи и содержания работы;
- высокое художественное и техническое качество исполнения.
8. Итоги Фотоконкурса и награждение участников
По итогам фотоконкурса определяется победитель в каждой номинации в соответствии с количеством набранных голосов. Победителям Фотоконкурса будут вручены следующие  ценные призы: 
I номинация (портрет):

1 место - зеркальная цифровая фотокамера, 
2 место - цифровой фотоаппарат, 
3 - фото аксессуар.
II  номинация  (события ( действия, эпизоды действия, ремесло):
1 место - зеркальная цифровая фотокамера, 

2 место - цифровой фотоаппарат, 

3 – фото аксессуар.

Награждение победителей, а также выставка работ, принимающих участие в Фотоконкурсе, будет проходить в Государственной универсальной научной библиотеке Красноярского края (г. Красноярск, ул. К.Маркса, 114) в период с 15 по 30 сентября 2016 года (точная дата будет определена дополнительно).

